

CUȚIC CONSTANTIN
CONSILIER LOCAL AL COM. STÂLPENI



RAPORT DE ACTIVITATE Pentru anul 2021

Conform prevederilor din Codul Administrativ cu modificările și prevederile ulterioare, vă supun atenției prezentul Raport de activitate.

Sunt consilier local ales pe listele partidului PRO ROMÂNIA, în urma alegerilor locale desfășurate în luna septembrie a anului 2020. Odată cu constituirea actualului Consiliu Local am fost repartizat în comisia pentru muncă și protecție socială, protecția mediului și turism, juridică și de disciplină, iar de la începutul acestui an, odată cu constituirea unor comisii de supraveghere și control privind activitatea desfășurată în Târgul săptămânal Stâlpeni și în cadrul firmei S. C. SERV TOP STÂLPENI, firmă subordonată consiliului local și care administrează serviciul de apă și canal al comunei, am fost desemnat să fac parte și din aceste comisii.

În activitatea mea de consilier local, din acest an, am participat la toate ședințele Consiliului Local, ordinare sau extraordinare, precum și la cele organizate pe comisii. De asemenea pentru o perioadă de trei luni de zile, octombrie-decembrie, am activat ca și președinte de ședință al Consiliului Local.

De fiecare dată mi-am exercitat cu bună credință dreptul de vot, susținând acele proiecte pe care le-am considerat benefice comunității noastre, dar opunându-mă celor inoportune și neprioritare, motivându-mi și argumentându-mi decizia.

Atât în cadrul ședințelor de Consiliu Local, cât și în spațiul public am militat pentru :

- respectarea interesului cetățenilor,
- utilizarea eficientă, în interesul tuturor cetățenilor a banilor publici,
- transparentizarea activității administrației publice locale,
- reducerea fiscalității printr-o colectare mai eficientă și echitabilă față de toți cetățenii comunei,
- asigurarea unor condiții minime, privind utilitățile publice, pentru toți cetățenii comunei.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora, de la autoritățile locale, aducând de fiecare dată doleanțele acestora în atenția domnului Primar și a Consiliului Local.

În ceea ce privește activitatea mea în cadrul comisiei de monitorizare și control al firmei S. C. SERV TOP STÂLPENI, am reușit împreună cu ceilalți colegi, să scoatem la iveală numeroasele nereguli existente aici, iar odată cu desemnarea unui nou administrator la această firmă, în luna noiembrie 2021, s-a început implementarea unor măsuri, propuse cu mult timp înainte, menite să revigoreze această firmă.

Doresc să menționez că în exercitarea mandatului de consilier local, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, susținând de fiecare dată acele proiecte ce urmăreau benefici aduse comunității noastre, dar opunându-mă celor ce erau în dezacord cu principiile etice sau cu bunele practici ale administrației locale.